

AMBASSADE DE LA REPUBLIQUE DE MAURICE ANTANANARIVO

No. 151/2024 (ME/11/15-2)

L'Ambassade de la République de Maurice présente ses compliments au Ministère des Affaires étrangères de la République de Madagascar et aux Missions Diplomatiques accréditées auprès de la République de Maurice et a l'honneur de leurs faire parvenir, sous couvert de cette Note aux fins d'une large diffusion, des notifications émanant des autorités de la République de Maurice et en invitant ceux qui sont intéressés à soumettre leurs propositions. Les détails des notifications sont transmis en annexes.

L'Ambassade de la République de Maurice saurait gré au Ministère des Affaires étrangères de la République de Madagascar et aux Missions Diplomatiques accréditées auprès de la République de Maurice de bien vouloir transmettre aux autorités compétentes lesdites notifications.

L'Ambassade de la République de Maurice saisit cette occasion pour renouveler au Ministère des Affaires étrangères de la République de Madagascar et aux Missions Diplomatiques accréditées auprès de la République de Maurice les assurances de sa haute consideration.

Antananarivo, le 06 novembre 2024

Maurice Antanan

Ministère des Affaires étrangères de la République de Madagascar et aux Missions Diplomatiques accréditées auprès de la République de Maurice Antananarivo



16 October 2024

Attention: All Prospective Bidders

Dear Sir/Madam,

REQUEST FOR PROPOSALS FOR CONSULTANCY SERVICES FOR THE DEVELOPMENT OF A STRATEGY FOR PROMOTING AND IMPLEMENTING BUILDING INFORMATION MODELLING (BIM) IN MAURITIUS

Clarification No.1

Kindly refer to our Invitation for Bids dated 02 October 2024, on the above subject.

Following queries received at this Office, the below-mentioned clarifications are brought to the attention of potential bidders. Please note that the closing date for submission of proposals remains unchanged.

Query No. 1

Are there templates available to submit the application since I understand you are quite specific on the required format?

Reply No. 1

Please refer to the Request for Proposals wherein the appropriate formats for submission of proposals are clearly stipulated.

Query No. 2

BIM adoption is a large topic and I understand what is required is a roadmap to strategise BIM within the construction industry in Mauritius. Are there any expected benchmarks such as the UK system i.e. Level 2 BIM on Public buildings only?

Reply No. 2

The Consultant is expected to make relevant proposals concerning BIM in their Report on the Feasibility Study.

Query No. 3

BIM covers many areas from AR / VR Visualisation / Classifications / Specifications / Sustainability / 3D-8D / Material Takeoffs to CoBie data drops, what are your initial expectations?

Reply No. 3

The Consultant is expected to make relevant proposals concerning BIM in their Report on the Feasibility Study.

Page 1 of 2



T: (+230) 211 7878 / F: (+230) 211 0380 E: <u>Info@ciamauritius.org</u>





22 October 2024

Attention: All Prospective Bidders

Dear Sir/Madam,

REQUEST FOR PROPOSALS FOR CONSULTANCY SERVICES FOR THE DEVELOPMENT OF A STRATEGY FOR PROMOTING AND IMPLEMENTING BUILDING INFORMATION MODELLING (BIM) IN MAURITIUS

Addendum No.1

Kindly refer to our Invitation for Bids dated 02 October 2024, on the above subject.

Following a query received at this Office, the below-mentioned clarification is brought to the attention of potential bidders.

Query No. 1

Should the Consultant advise on the different construction software solutions which could be integrated with Building Information Modelling (BIM)?

Reply No. 1

Yes, the Consultant is expected to advise on the integration of the following software solutions with BIM software for more streamlined workflow and enhanced functionality:

- a) project management software (such as for scheduling and resource management);
- b) cost estimation software (such as for accurate cost estimation and tendering);
- c) facilities management software (such as facilities management post-construction and to manage building operations and maintenance efficiently);
- d) design and engineering tools (such as 3D structural models for construction components);
- e) design and simulation software (such as for energy modelling and analysis); and
- f) other collaboration platforms/packages (such as cloud-based platform).

Bidders are kindly requested to take note of this Addendum and submit their proposals accordingly.

CIA







22 October 2024

Attention: All Prospective Bidders

Dear Sir/Madam,

REQUEST FOR PROPOSALS FOR CONSULTANCY SERVICES FOR THE DEVELOPMENT OF A STRATEGY FOR PROMOTING AND IMPLEMENTING BUILDING INFORMATION MODELLING (BIM) IN MAURITIUS

Addendum No.2

Kindly refer to our Invitation for Bids dated 02 October 2024, on the above subject.

The Construction Industry Authority (CIA) hereby informs potential bidders that the closing date for the submission of proposals has been extended till **Friday**, **15 November 2024** by **13 30 hrs (Mauritian time)**.

Proposals received will be opened in the presence of the Consultants' representatives who choose to attend the Bid Opening on Friday, 15 November 2024 at 13 45 hrs (Mauritian time) in the Board Room of the CIA located on the 5th Foor, Mutual Aid Building II, 5, Guy Rozemont Square Port Louis, Republic of Mauritius.

Bidders are kindly requested to take note of this Addendum and submit their proposals accordingly.

CIA







01 November 2024

Attention: All Prospective Bidders

Dear Sir/Madam,

REQUEST FOR PROPOSALS FOR CONSULTANCY SERVICES FOR THE DEVELOPMENT OF A STRATEGY FOR PROMOTING AND IMPLEMENTING BUILDING INFORMATION MODELLING (BIM) IN MAURITIUS

Addendum No.3

Kindly refer to our Invitation for Bids dated 02 October 2024, on the above subject.

Following a query received at this Office, the below-mentioned clarification is brought to the attention of potential bidders.

Query No. 1

Please confirm whether consultants have to be registered with the Construction Industry Authority (CIA) for this project?

Reply No. 1

Bidders are informed that registration of consultants with the Construction Industry Authority (CIA) is NOT MANDATORY for this project.

CIA



